



### **Önéletrajz**

*Név:* Tokodi Napsugár Flóra

*Születési hely, idő:* Ózd, 1996.10.15.

*Lakcím:* 3600 Ózd, Március 15 út 5.

*Tel.:* 0630/225-1918

*E-mail:* npsgrtkd@gmail.com

### **Tanulmányok:**

*2003-2011:* Bem úti Általános Iskola és Óvoda

*2011-2016:* EVENTUS Üzleti Művészeti Szakiskola, Szakközépiskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Kollégium

*2016- :* Nyíregyházi Egyetem Képi ábrázolás szak

### **Számítógépes ismeretek:**

Microsoft Office: Word, PowerPoint, Excel, Photoshop, Illustrator, InDesign, Corel Draw

Tisztelt Tisztségviselők!

Ezennel szeretném benyújtani a pályázatomat a Nyíregyházi Egyetem Hallgatói Önkormányzati Testületének Elnöki pozíciójára.

Motivációs levél:

2014-től 2016-ig tagja voltam az Egri Városi Diáktanács nevű szervezetnek. A szervezet egri középiskolásokból áll, melynek a városi fiatalok megmozgatása, összefogása a feladata. Különböző programokat, rendezvényeket szervez, melyeket egy önkormányzati referenssel kívül csak a fiatalok bonyolítanak le. Rengeteg tapasztalatot szereztem ezek alatt az évek alatt, melyeket szeretnék hasznosítani. Emellett rendkívül hatékonyan tudok csapatban dolgozni, de akár egyénileg is. Művészeti képzésem révén igen nagy a kreativitásom, melyeket minden területen tudok hasznosítani. Jól tudok kommunikálni, és nagyon könnyen tudok alkalmazkodni bármihez/bárkihez. Szeretek csapatban dolgozni a közös célok eléréseért. Munkakörömben kisebb (3-5 fős) és nagyobb (10-15 fős) csapatokat is vezettem. Természetesen önálló munkavégzésre is képes vagyok, meghozva a szükséges önálló döntéseket és végrehajtva azokat. Nagyon jó kommunikációs és vezetői képességű, rugalmas és dinamikus, terhelhető, kitartó és elkötelezett embernek tartom magam, aki magával tudja ragadni társait. 2016 szeptemberében kezdtem meg tanulmányaimat a Nyíregyházi Egyetemen, és 2017. májusától a Hallgatói Önkormányzati Testület egyik tisztségviselője vagyok. 2018 januárjától láttam el a HÖT Marketing- és PR Bizottságának elnöki pozícióját. Ezalatt az idő alatt sikerült kialakítanom egy jól működő, és bármikor feladatra kész bizottságot, melynek tagjaira bármikor számíthatam. A HÖT-ben töltött idő alatt lehetőségem nyílt minden munkaterületen bizonyítani. Bizonyíthattam két Gólyatáborban, mint csapatvezető, két Gólyanapon, két Gólyabálon, két Farsangon, és három FŐHE Fesztiválon. Feladataimat mindig maximálisan, és legjobb tudásom szerint láttam el. Sport és Ösztöndíj Bizottsági tagságom révén az Egyetem hallgatóinak nagy részével jó kapcsolatot sikerült kialakítanom. 2019 februárja óta a Nyíregyházi Egyetem Szenátusának tagjait erősítem, így még szorosabbá tudtam fűzni a kapcsolatot az oktatókkal, és a vezetőséggel. 2019 szeptemberétől a Testület alelnöki pozícióját töltöttem be. Ezalatt az idő alatt belelélhettam az elnöki feladatokba. Kivettem a részemet a Gólya-és Végzős bál szervezéséből, lebonyolításából. Közelebbről ismerhettem meg a szabályzatokat, és a belső működést. Alkalmam nyílt komolyabb hangvételű megbeszéléseken részt venni, megtanultam véleményt alkotni, és közölni az ilyen helyzetekben. Megtanultam kellően kommunikálni, és kezelni a különböző helyzeteket. Kezelni a konfliktusokat, és kiállni azok mellett a dolgok mellett, amik mellett ki kell. Végigjártam a ranglétrát, hiszen először Tisztségviselő, majd Bizottsági elnök, azután pedig Alelnök voltam. Nagyjából másfél évig voltam Bizottsági elnök, miután megpályáztam az Alelnöki tisztséget. Szükség volt erre az időre ahhoz, hogy tanuljak, fejlődjek, és elég magabiztosnak érezzem magam a pozíció betöltésére. Meg van bennem a kellő alázat, és akarat ahhoz, hogy megálljam a helyem az elnöki pozícióban is.

Célok, tervek:

A Testület rövid időn belül nagy személyi változáson ment keresztül. Éppen emiatt Elnökként szeretném még jobban megismertetni az újjal a HÖT működését. Szeretném, ha a frissen bekerült új tagok minél hamarabb beilleszkednének, és megismernék minél alaposabban a HÖT működését, felépítését. Ha teljes egészében át tudnánk nekik adni azt a tudást, amit mi már a Testületben eltöltött évek alatt megszereztünk. Szeretnék egy még felelősségteljesebb, intelligensebb, hozzáértőbb társaságot létrehozni, hiszen a hallgatóknak segítségre van szükségük, amelyet nekünk kell nyújtanunk feléjük. Szeretnék javítani a tagok egymás közti belső kommunikációján, és javítani a belső információ áramlason. Terveim közt szerepel a HÖT népszerűsítése.



Jobban megismertetni a hallgatókkal a tagokat, ezzel javítva az ismertségen, és az elért hallgatók számán. Úgy gondolom, ha a tagokat jobban megismernék, több hallgatót érhetnénk el szaktól és évfolyamtól függetlenül. Tapasztalataim alapján a hallgatók nagy százaléka nem ismer minket, nem tudja hol az irodánk, és, hogy különböző kérdésekben kitől kérhetnek segítséget, kihez fordulhatnak. Számomra ez megdöbbentő volt. Jobban kihasználni az internetes platformok adta lehetőségeket, hiszen a mai világban ez az első reklám illetve keresőfelület, ahonnan információkat szerezhethetünk, és amit felkeresünk. Emellett lehetőség szerint a soron következő választás időpontjáig az Alapszabályt módosítani. Ezen belül a létszámon, és a bizottságokon való változtatás. Néhány bizottságot összevonni, a létszámot pedig csökkenteni. Módosítani a szociális ösztöndíj odaítélésének szempontrendszerén, hogy minél több hallgató részesülhessen benne. Minden évben újabb és újabb szélsőséges helyzetekkel találkozhatunk, melyek indokolják az alakítást. Egy hallgatói elégedettség felmérés a Neptun rendszeren keresztül, melyben felmérhetjük a hallgatók Testületről alkotott véleményét, megítélését.

Testületben töltött éveim alatt mindenféle feladatnak nekivágtam, és mindenben a legjobb tudásom szerint teljesítettem. Ha valamiféle akadályba ütköztem nem féltem segítséget kérni, hiszen e nélkül a fejlődés nem lehetséges. Sokszor volt rá példa, hogy rövid határidőn belül kellett egy feladatot elvégezni (például Nyílt nap, Karriernap), de ennek ellenére sikerült maximálisan elvégeznem a rám szabott feladatot. Kérem a Testület tagjait, hogy támogassák a pályázatomat, mert személyiségemből kiindulva érzem, hogy el tudnám látni ezt a tisztséget.

Bízom a pályázatom pozitív elbírálásában.

Köszönettel, és Tisztelettel:

  
Tokodi Napsugár Flóra

Ózd, 2020.01.04.



# Nyilatkozat

Alulírott Tokodi Napsugár Flóra kijelentem, hogy a Nyíregyházi Egyetem Hallgatói Önkormányzati Testület Elnökségi tagok megválasztásával kapcsolatos szabályzatát, eljárási rendjét elolvastam, értelmeztem, rendelkezéseit, és a Szavazatszámoló Bizottság döntését magamra nézve kötelező érvényűnek fogadom el.

Hozzájárulok az adataim felhasználásához, és nyilvánosságra hozatalához.

Kelt: Ózd, 2020. január 04.

Tisztelettel:



Tokodi Napsugár Flóra

05